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полягає в зануренні в соціокультурний простір носіїв мови, передусім, як 

національно-культурне джерело етносу. 
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Сучасний мінливий і швидкоплинний світ пов’язаний з інтенсивним 

розвитком науки й техніки, а також постійними неоднозначними викликами, 

що потребують глибокого переосмислення, самобутніх рішень і позитивну 

проєкцію у майбутнє. Оскільки освіта є важливим елементом у цьому 

процесі, то, відповідно, має готувати фахівця нового покоління – 

креативного, який міг би поєднати досвід минулого та теперішнього на 

користь суспільства, при цьому відповідально ставлячись до прийдешнього; 

готового працювати в різних умовах та навчатися впродовж життя; мав би 

когнітивну гнучкість, логічне мислення тощо. Ураховуючи все це, у кожному 

закладі вищої освіти є необхідним впровадження інновацій. На думку 
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О. Дубасенюк, «це складний процес, який передбачає поступове оновлення 

і вдосконалення змісту, методів, засобів, педагогічних технологій, що, 

безумовно, впливає на якість педагогічного процесу» [2, с. 17]. 

Особливо актуальним питання про впровадження інновацій постає 

в медичних університетах, де навчаються як вітчизняні студенти, так 

і студенти-іноземні громадяни, магістральним для яких є поєднання теорії з 

практикою. В. Запорожан уважає, що «якість вищої освіти слід забезпечувати 

на трьох рівнях: європейському, національному та на рівні університету. В 

освітніх системах країн Європи головним є планування отриманих 

результатів навчального процесу – знань, компетенцій та навичок» [3, с. 73]. 

Тому пропонуємо, слідом за Ю. Бисторовою, звертатися до таких 

інноваційних методів навчання під час роботи зі студентами-іноземними 

громадянами в закладах вищої медичної освіти, як «аналіз помилок, колізій, 

казусів; аудіовізуальний метод навчання; “мозковий штурм”; діалог Сократа 

(Сократів діалог); “дерево рішень”; дискусія із запрошенням фахівців; ділова 

(рольова) гра; “займи позицію”; коментування, оцінювання (або 

самооцінювання) дій учасників; майстер-класи; метод аналізу і діагностики 

ситуації; метод інтерв’ю (інтерв’ювання); метод проєктів; моделювання; 

навчальний “полігон”; PRES-формула (від англ. Position – Reason – 

Explanation or Example – Summary); проблемний (проблемно-пошуковий) 

метод; публічний виступ; робота в малих групах; тренінги індивідуальні та 

групові (як окремих, так і комплексних навичок) та ін.» [1, с. 434]. 

Як свідчить досвід, студенти-іноземні громадяни краще засвоюють 

навчальний матеріал за зазначеними методами навчання, для яких 

ключовими є вміння виконувати складні завдання, співпрацювати з іншими 

людьми, раціонально розподіляти час, розвиток логічного, критичного 

мислення, креативності, судження та прийняття самостійних рішень тощо. Ці 

методи рекомендуємо використовувати під час аудиторної та позааудиторної 

роботи. 

Отже, для початку ХХІ ст. характерний розвиток людини нового 

покоління в контексті науково-технічних досягнень й інтенсивного 
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впровадження інновацій у всі сфери життєдіяльності. Тож виникає 

необхідність застосовувати новітні методи навчання у вищій освіті, особливо 

в освітньому процесі для студентів-іноземних громадян із метою поліпшення 

якості медичної освіти як на всеукраїнському, так і світовому рівнях. 
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Сучасний етап розвитку української освіти характеризується її 

інтеграцією у світове співтовариство, розширенням міжнародних контактів 

та залученням іноземних громадян до навчання в Україні. Це зумовлює 

необхідність модернізації процесу мовної підготовки інокомунікантів, пошук 

нових методів та підходів до навчання їх державної мови України. 

Дисципліна «Українська мова як іноземна» в медичному університеті 

передбачає оволодіння студентами мовою на середньому рівні, достатньому 
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